



“大承诺”活动打通服务“最后一公里”

# 嘉鱼护航民企健康发展



本报讯 通讯员陈琳、张浩文报道:“我们承诺,把各项审批时限缩短在10个工作日内,在同行业中做到‘收费最低、环节最少、时限最短、服务最优’,让数据多跑路、百姓少跑腿,不折不扣执行各项交通亲商政策。”

热忱欢迎社会各界对我局工作的监督,并提出宝贵的意见和建议。投诉电话:0715-6355066,投诉邮箱:497989718@qq.com……”

近日,在嘉鱼县电视台“涉民涉企大承诺”栏目,该县交通局局长孙昌勇在话筒前向全社会掷地有声地公开承诺到。

为深入贯彻省纪委服务保障企业发展十二条措施要求,护航民企健康发展,持续优化发展环境,今年3月,该县出台《关于涉民涉企服务部门大承诺电视采访方案》,把开展“大承诺”活动作为全县作风效能建设年活动的一项重要内容,对有关涉民、涉企服务部门开展大承诺活动,督促服务单位提质增效,助力打通服务民企“最后一公里”。

据悉,“大承诺”活动主要采访对象是县发改局、县教育局、县交通局等20家涉企、涉民服务单位负责人,主要采取录播形式在嘉鱼电视台黄金时段滚动播出。

采访中,各承诺单位聚焦各自工作职能,围绕如何进一步改进作风和优化发展环境等主题,只谈“干货”,不讲空话,不拘形式,共向全社会公开务实举措60余项,并公布监督举报电话和投诉邮箱,主动接受全社会监督评价。

“要实现这份承诺,压力很大,责任也很大,我们只能甩开膀子,撸起袖子加油干。”采访结束后,孙昌勇坦言,“大承诺”活动既让自己感受到了压力,更为自己增添了动力。

“我们开展‘大承诺’的目的,就是通过公开承诺,主动接受社会各方面的监督,倒逼各服务单位进一步转变作风、提升效能、服务民生,健全服务民企直通车服务,更好地为民企发展保驾护航。”该县

纪委相关负责人表示,希望通过加快推进“一网、一门、一次”改革,构建一体化政务服务平台,真正使群众和企业到政府办事“只进一扇门”“最多跑一次”,打造“服务零距离、办事不求人”的金字招牌,

今年以来,该县以作风效能建设年为契机,先后在全县开展了“大调研”“大承诺”“大评议”“大督查”等活动,通过走访调研解决民企发展中的困难,涉企职能部门向社会公开承诺、开展“百企评部门、千人评机关、万人评窗口”活动、常态化督查督促各项惠民措施落地落实等,力促省政府优化营商环境“25条”和省纪委服务保障企业发展“12条”在嘉鱼落地生根,为全县经济发展提供坚强的纪律保障。

## 嘉鱼法院干警“送法进企业”

用高质量司法服务保障高品质营商环境

本报讯 通讯员杨其美报道:为进一步优化企业发展环境,服务民营经济健康发展,6月24日至6月27日期间,嘉鱼法院开展了“送法进企业”活动,法院班子成员和中层干警24人深入48家企业进行了走访。

活动期间,走访干警将咸宁中院印发的《服务民营经济发展的十条措施》送达

企业,并与各企业负责人座谈交流,听取了企业在生产经营过程中存在的困难障碍,在涉及法律层面的疑难困惑时,走访干警立足审判执行工作本职,凭借自身办案经验和法律素养,以案释法、深入浅出地向相关负责人进行了解释说明,且给予合理建议,同时对企业所反馈的问题与建议如实进行了记录,对其中有建

设性的想法和意见将进行分析研究,以进一步完善嘉鱼法院推动优化营商环境工作制度。

从去年全市法院组织开展优化企业发展环境“三个一”活动以来,嘉鱼法院形成了对企业走访常态化、法律咨询专业化、涉企纠纷绿色通道化的工作模式,用高质量的司法服务保障了嘉鱼高品质营

商环境,支撑了嘉鱼经济高质量发展。

本次“送法进企业”活动是对“三个一”活动的继续深入推进。下一步,嘉鱼法院将从加强诚信政府建设、加快知识产权保护体系建设、加强中小股东保护、推进破产制度体系建设、建立商事纠纷解决机制等五个方面,继续开展“三个一”活动,为辖区企业的健康发展“保驾护航”。

## 高举旗帜 不忘初心

6月28日,由嘉鱼县委组织部主办、县干休所老干部党支部、县老年大学承办的“高举旗帜,不忘初心”——庆祝中国共产党成立98周年文艺汇演在文体中心激情上演。17个节目轮番上阵,内容丰富,形式多样,异彩纷呈,汇聚了合唱、歌伴舞、舞蹈、诗朗诵、器乐演奏等多种表现形式,抒发了全县干部群众热爱党、歌颂党的真挚情怀,表达了对党、对祖国的美好祝愿。

通讯员 雷平 龙勇军 摄



## 以练为战筑牢防线

通讯员

“水位快速上涨,部分水段已经开始上水,急需大批民工上堤加固!”6月28日,随着一声令下,鱼岳镇组织基干民兵“应急分队”火速赶往加筑子堰现场,装土、搬运、铺筑、踩实,身着统一迷彩服的队员们配合默契,动作熟练,加筑过程一气呵成。

这紧张的一幕并非发生在真实的险情中,而是鱼岳镇组织基干民兵“应急分队”开展抗洪抢险实战演练的一个镜头。

基干民兵“应急分队”人员,全副武装,穿着迷彩服和救生衣,一个个肩扛沙袋,举着红旗,跑步前进赶赴抢险地点,奔赴抢险第一线,演练现场紧张而有

## 秀美乡村幸福家园

通讯员

“蓝天碧水、鸟语花香是我们共同的守望;环境优美、生态宜居是我们共同的追求;文明和谐、村风淳朴是我们共同的品质。”……

近日,为进一步改善陆溪镇农村环境面貌,着力解决农村环境“脏、乱、差”的现象,该镇向全体村民发出倡议。

今年以来,该镇在全镇范围内开展环境卫生治理工作,治理范围包括:集镇街道、公路沿线、河湖沟渠、自然湾、房前屋后等,实施“四清四改”(即清垃圾、清柴草、清塑料、清废弃物和改造道路、改造厕所、改造圈舍、改建垃圾处理方式),达到

刘奥

全镇范围“四不见”(不见白色垃圾、不见乱堆乱放、不见污水乱流、不见人畜粪便)的目标。

该镇广大干群从自我做起,增强文明意识,说文明话、做文明事、做诚实人,自觉抵制有悖公德、有违诚信、有损形象、有害秩序的不文明言行;同时积极参与美丽乡村建设,广泛宣传,积极影响和带动身边的村民共同抵制有损村容村貌、有损文明村风、破坏生态环境的不良行为;大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的服务理念,积极绿化美化自然环境、清洁卫生,维护秩序,主动参与文化建设等义务活动。

## 嘉鱼宝康精神病医院正式揭牌

本报讯 通讯员胡知微报道:6月22日,嘉鱼宝康精神病医院举行揭牌仪式。

精神类疾病指严重心理障碍,患者的认知、情感、意志、动作行为等心理活动均可出现持久的明显的异常;不能正常的学习、工作、生活,动作行为难以被一般人理解,在病态心理的支配下,时常做出伤

害自己或他人、有害社会的行为。

嘉鱼宝康精神病医院的成立,结束了该县精神类患者远赴武汉、咸宁治疗的历史,可有效解决该县精神类患者看病难、看病贵的难题,切实减轻患者就医负担,逐步减少患者因病致贫、因病返贫现象,切实减轻县域医保基金支付压力,有效促

进嘉鱼经济发展和社会和谐稳定。

嘉鱼宝康医院以“沟通理解关爱,心理和谐健康”为理念,在今后的工作中,强管理、树品牌、塑人才,用精湛的医术,优质的服务,携手全社会共同关爱心理健康,共享阳光生命,共创美丽和谐嘉鱼,为嘉鱼经济建设,为百姓福祉做贡献。

据悉,该县精神类疾病患者共有1300多人,随着社会竞争的激烈和生活节奏的加快,精神类疾病患者日益增多,已经引起社会的重视。精神类疾病患者可通过心理疏导、药物治疗,自我身心调节等多种方法逐步得到缓解直至消除病情。

接受了医生的救治,从身上掏出一张身份证,向民警诉说轻生缘由。

28日凌晨2时许,邱某某女儿女婿从武汉驱车到簰洲湾派出所将邱某接回家中。据邱某某女儿称,父亲离家后,家人一直到处寻找未果,因父亲没带手机,家人并未报警。见到父亲后,邱某某女儿顿时热泪盈眶,并对民警对其父亲细心照顾、耐心开导,救治轻生父亲表示感激。

## 轻生男子簰洲湾获救

本报讯 通讯员龚荣华、吕铁桶报道:6月27日,湖北应城男子邱某某(男,57岁)因家庭琐事,一时想不开,在簰洲湾长江堤边割破手部血管轻生,被簰洲湾派出所民警及时救下,并联系其家人接回家中。

背有一处伤口,正在渗血,出警民警一边帮其简单止血,一边联系簰洲湾卫生院医生到现场救治。

医生到场后,该男子拒绝治疗,后经民警耐心询问,开导和劝说近一个小时,该男子终于被民警细致入微关怀所感动,

## 新街镇

### 幸福工程帮扶贫困母亲

本报讯 通讯员马映报道:“帮扶资金怎么使用?生产项目进展如何?受助项目户是否满意?”6月20日,中国人福利基金会国内项目部部长刘丽容、财务部部长彭斌等一行三人深入新街镇考察幸福工程项目发展情况。

“我的工程款入股了乡名堂瓜果蔬菜专业合作社,每年有1000多元分红,平时我还可以在这边做工,每个月出工10多天,每天能赚100元,收入比之前高多了。”谈起“幸福工程”的实施效益,晒甲山村47岁的计生贫困母亲雷炎东一脸幸福。

据了解,自2018年6月起,该镇开始滚动实施为期2年的“幸福工程”帮扶项目,以“专业合作社+基地+计生贫困母亲”的运营模式,投入20万幸福工程款,按照有偿、自愿、依法、规范的原则,引导10位计生贫困母亲及其家庭加入果蔬种植专业合作社。

此外,为拓宽项目救助渠道,推进“穷、愚、病”三治并举,镇、村两级计生协会联系农技部门开展瓜果蔬菜种植技术、农业观光服务管理等知识培训3次,联系镇卫生院组织项目点妇女进行“两癌”筛查、生殖健康检查2次,有效提升了计生贫困家庭知识与技能。

## 鱼岳镇

### 关爱贫困慢性病患者

本报讯 通讯员龚丽报道:6月27日,鱼岳镇护县洲村村委会门口人潮涌动。当天,鱼岳镇卫生院多名医生护士前来为建档立卡贫困户中的高血压、糖尿病慢性病患者免费发放电子血压计和血糖仪。

看到这么多专家医生来村里免费发放电子血压计和血糖仪,贫困慢性病患者非常高兴地说:“政府真是太关心我们老百姓了,我们患有高血压和糖尿病,需要每天吃药,时常监测自己的血压和血糖,一直舍不得买血压计和血糖仪,现在免费发放给我们,真是太好了,我们在家就可以随时测量自己的血压和血糖了。”

活动现场,镇扶贫办的干部与前来领血压计和血糖仪的贫困户交谈,详细了解了脱贫最新情况,并为他们解疑释惑,宣传医疗救助扶贫、教育资助扶贫、产业奖补扶贫等相关政策,倾听老百姓的心声与建议,为贫困户排忧解难。

活动中,鱼岳镇卫生院的专家医生为前来领血压计和血糖仪的贫困户详细讲解仪器使用方法和注意事项,并发放高血压、糖尿病方面的知识宣传单。

## 高铁岭镇

### 推广“135”养鸡模式

本报讯 通讯员吴世忠报道:“去年我认领了一个鸡笼养了50只鸡,除去各种成本,纯收入3000元;今年我扩大了规模,周转了13个鸡笼养了600多只鸡,这样到年终就有4万元的收入了。”说起135养鸡带来的经济效益,贫困户李茂鉴高兴地算起了收入账。

据了解,为巩固脱贫成效带领贫困户致富,高铁岭镇把推广“135”产业模式作为一件大事来抓。利用本镇技术成熟规模较大的嘉鱼县林下生态养殖专业合作社,通过一亩地,改建一个鸡窝,喂养50只鸡后,年可创收3000元的典型,采取“以点带面,全面推进”办法,召开“135模式”产业扶贫培训会,将林下养鸡作法和经验在全镇进一步推广。

这种投资小、收益快的产业受到大家的热情响应。截至目前,今年该镇已有50户贫困户申报“135”养鸡模式。

## 陆溪镇

### 农村公路建管获殊荣

本报讯 通讯员刘奥报道:近日,陆溪镇传来喜讯,该镇荣获全省“四好农村公路”示范乡镇。截至目前,全镇已建成农村公路198条共计239.517公里。

近年来,该镇积极主动自我加压,扎实推进农村公路建设工作,全镇已建成农村公路198条共计239.517公里;乡道38条67.16公里;村道159条计157.124公里。另投入6000余万元正在建设陆八舒旅游县道8.2公里。

“全镇农村公路路网结构得到进一步优化,镇域环境得到进一步提升,农村客运和物流体系得到进一步完善,城乡交通一体化格局基本形成,为推进陆溪高质量发展,建设‘乡村振兴示范区,三园田园特色镇’提供了强大的交通支撑。”该镇党委书记周素勤表示。

据悉,近年来,该镇探索出台了《农村公路管理养护办法》《农村公路养护巡查制度》《路长制》《八公开制度》《考核奖惩办法》《农村公路管护公约》《村规民约》等一系列制度,该镇养护中心坚持定期不定期检查相结合,建立健全了“月检查、季评比、年度考核”机制,结果在全镇范围通报;同时定期召开养护员大会,开展业务培训,通报评比检查情况,保证养护员履责尽职。



近日,高铁岭镇组织干部群众无偿献血,46名爱心人士献血超1万毫升。

近年来在高铁岭镇党委、政府的积极组织与倡导下,该镇大力支持无偿献血公益事业,充分彰显了干群勇担社会责任,热心公益事业的情怀与精神风貌。通讯员 黄鹤 摄